

26 января в Госсобрании прошла торжественная церемония награждения победителей журналистских конкурсов, проводимых высшим органом законодательной власти Мордовии. Среди награжденных была и наша газета «Призыв», получившая специальный приз в номинации «Районные, отраслевые, многотиражные газеты». Соответствующий диплом и премию, отметившие работу коллектива редакции, вручил председатель Госсобрания РМ В.В. Чибиркин редактору нашей газеты А.М. Васькину.

- 2015 год был насыщен событиями, - отметил Владимир Васильевич. - Мы широко отпраздновали 70 - ление Великой Победы. Акция «Бессмертный полк» показала всему миру единение России, доверие народа к Президенту страны.

Была затронута тема предстоящих выборов. В этом году будут замещены более 3,5 тысяч депутатских мандатов.